

Для сборной России чемпионат мира закончен

Сборная России по футболу не смогла выйти в плей-офф из группы G и покидает Бразилию.

А начиналось все хорошо. Уже на четвертой минуте российские футболисты повели в счете – Комбаров получил пас на фланге, обыгрался в «стенку» с Файзулиным и вырезал кросс на угол вратарской, где Александр Кокорин головой отправил мяч в ближнюю «девятку». Да и в целом – первый тайм можно без сомнений занести в актив. Россияне старались играть быстро, активно прессинговали, отрабатывали в обороне. Правда, опасных моментов не создавали. Можно лишь вспомнить удар Шатова с дальней дистанции – мяч полетел чуть выше ворот, да индивидуальный прорыв Глушакова – Денис на дриблинге прошел троих, полез еще на двоих и потерял мяч в штрафной площади соперника. Зато Акинфеев, казалось, наконец то совладал с нервами и уверенно играл в воротах – немногочисленные удары алжирцев голкипер сборной России брал намертво.

В начале второго тайма сборная Россия могла снова забить быстрый гол и, скорее всего, выйти из группы – Самедов сыграл в «стенку» с Кокриным и с убойной позиции попал в голкипера Алжира.

Не забиваешь ты – забивают тебе. Это футбольное правило работает безотказно когда дело касается российской команды. К 60-й минуте сборная России откатилась к своим воротам за что и поплатилась. Джабу устремился в прорыв по правому флангу, Козлов мяч отобрал и внезапно решил поводить с ним возле штрафной. Алжирец бросился возвращать игровой снаряд – Козлову приходится фолить. Желтая карточка защитнику сборной России и штрафной удар для алжирцев. Брахими навесил на дальнюю штангу, Акинфеев промахнулся мимо мяча, Комбаров проиграл борьбу в воздухе, и Слимани головой отправляет мяч в пустые ворота.



Фото: REUTERS/Damir Sagolj

Через две минуты Игорь Денисов здорово низом пробил и Мболи отбил перед собой – Кокорин просто стоял и смотрел. Догадаться пойти на добивание он не смог. Больше в атаке сборная России ничего придумать не смогла. Абсолютно ничего. Российским футболистам пора паковать чемоданы.

– Это последний матч, в котором мы могли победить. К сожалению, мы пропустили гол. Если есть на что жаловаться, то на арбитров. Я все время молчал, но теперь могу и сказать.

Был фол на Кокорине, но свистка не было. Нашего вратаря 10 минут ослепляли лазерной указкой. Есть фото, подтверждающие это. Могу также пожаловаться на судейство в матче с Бельгией – теперь все закончилось и можно сказать, – это послематчевые слова главного тренера сборной России Фабио Капелло.



Этот кадр наверняка покажут в `Вестях недели` с Дмитрием Киселевым

– Понимаем, что сейчас на нас обрушится шквал критики. Но мы готовы это выдержать, потому что сильные люди должны держать удар. Говорить о качестве игры, о футболе сейчас не хочется. Мы не добились того результата, которого хотели, но еще раз повторю, что не надо обращать внимания на тех людей, которые будут сейчас... Даже не подберу слова, что делать с нами. Надо жить дальше. Наслаждаться футбольной карьерой, сколько даст бог.

Любая ошибка здесь приводит либо к голу, либо к опасному моменту. Мало-мальский момент – это практически гол здесь. Честно сказать, у нас в чемпионате России такого нет. Лига чемпионов, чемпионат Европы, чемпионат мира показывают, что мы не совсем готовы, привыкли играть в каком-то другом ритме, – Игорь Акинфиев сетует на российский чемпионат, но морально готов к обструкции со стороны болельщиков.

Краткие итоги выступления сборной России на чемпионате мира в Бразилии:

– Российские футболисты не смогли одержать ни одной победы – впервые на чемпионатах мира.

– Сборная России забила на чемпионате мира два гола. Отличились Александр Кержаков и Александр Кокорин.

– Три мяча пропустил Игорь Акинфеев. По голу в каждом матче.

– Фабио Капелло был самым высокооплачиваемым тренером на этом чемпионате мира. По данным британского издания Daily Mail итальянец получает 6 693 750 фунтов стерлингов в год.

– Игроки национальной команды не получают премиальные.

– В постсоветскую эпоху России ни разу не удавалось выйти в плей-офф чемпионата мира. Не смогли это сделать и в 2014 году.



В 1/8 финала Алжир сыграет с Германией, которая в последнем матче группового этапа обыграла США 1:0. Поражение не помешало американцам выйти в плей-офф. Им предстоит игра с Бельгией, которая вдесятером победила Южную Корею – единственный гол забил Вертонген.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 10013 27.06.2014, 09:00 📌 2355

URL: <https://babr24.com/?ADE=126905> Bytes: 5017 / 3956 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)